

凌云赴合肥高新区调研重点企业

4月8日上午，市长凌云赴高新区调研我市部分重点企业。副市长王翔，市政府秘书长柴修发及市直相关部门负责人陪同调研。

凌云先后调研了合肥长安汽车有限公司、通威太阳能（合肥）有限公司、安徽智飞龙科马生物制药有限公司、美的电器合肥冰洗产业工业园。每到一处，深入企业车间厂房和实验室，认真了解企业生产经营、技术研发和市场推广等有关情况。

“去年企业销售额达到多少？”“核心技术创新进展程度如何？”“企业还有哪些困难和问题需要政府解决？”...凌云边看、边听、边问，她一再叮嘱企业负责人要进一步加强自主创新，提升发展品质，抢抓新机遇，迎接新挑战，立足新起点，把产品做精做实，将企业做大做强。

凌云指出，近年来，面对激烈的市场竞争，我市各相关重点企业加强技术攻坚，努力开拓新市场，展现新作为，保持了良好的发展态势，经营成绩突出、业绩喜人，为“合肥制造”扩大了影响，打响了品牌，为我市经济社会发展做出了积极贡献。她强调，企业是重要的市场主体，高新技术企业是合肥创新发展的“生力军”。各级各部门要进一步提高认识、全力以赴，切实做好服务保障工作；要充分运用现有政策，适时出台配套政策，帮助企业提效能、降成本、补短板、去产能，让企业在供给侧结构性改革进程中提高效益、加快发展。各有关企业要继续加强技术创新，引进高端人才，推进转型升级，力争推出更多技术高端、品质优良、市场广阔、美名远扬的“合肥造”产品，为全市经济社会发展注入新动力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/106802.html>